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COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 
 

QUARTIERE n. 5 - "OLTRESAVIO" 
   

 
VERBALE N. 1 - ANNO 2021 

 
 

 Il giorno 19.01.2021, alle ore 21,00, con modalità da remoto, si è 
riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai consiglieri, in 
seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede e verbalizza ROSSI GIANFRANCO –  presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P BALZANI MILENA P GIOVANNINI ALEX 

P BEDEI CHIARA P PARISE DENIS 

P CECCARELLI LORENZO P ROSSI GIANFRANCO 

P D’URSO PAOLA P SANTI VLADIMIRO 

P EVANGELISTI FRANCESCA P SCARPELLINI VALTER 

P EVANGELISTI MATTEO P ZANOTTI SILVIA 

P GINI SIMONETTA // // 
 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 13 consiglieri dei 
13 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la seduta. 
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ORDINE DEL GIORNO: 
 
- comunicazioni 
- varie ed eventuali. 
 
Sono presenti, invitati, cittadini di Diegaro facenti parte del “Comitato Via Emilia 
Ponente sicura”. 
 
Punto 1 odg: Comunicazioni. 
Il Presidente ricorda che il Regolamento dei Quartieri, prevede: 
all’art. 46 - Albo comunale della partecipazione 
1. Ciascun Quartiere può istituire un albo aperto alle associazioni associative, comitati, gruppi 
di cittadini, enti, organizzazioni pubbliche o private anche non formalizzate. 
2. La relativa modulistica ovvero la procedura on line verrà resa disponibile sul sito del Comune 
senza termini di scadenza. 
3. L’albo è aggiornato con cadenza annuale. 
4. Ogni soggetto iscritto all’albo può partecipare alle sedute convocate dal Consiglio di 
Quartiere, esprimendo il proprio parere ma senza diritto di voto. 
 
Presentazione e discussione sui temi svolti al Collegio dei Presidenti del 11.01.2021: 
11.01.2021 - Collegio Presidenti (odg LLPP e varie) 
Il Vice Sindaco C. Castorri ha proposto il seguente iter per i LLPP, per superare l’esperienza di 
“Carta Bianca”: 
1) Condividere una visione generale, con un “Patto di Quartiere” i cui contenuti saranno 
condivisi con ogni Quartiere; 
2) dialogo con i Quartieri: incontri “Giunta-Quartiere”; per il nostro Quartiere il  primo incontro 
sarà mercoledì 17 febbraio 2021. A questo proposito andranno segnalati per tempo i temi 
principali che il Consiglio vuole confrontare. 
3) Formazione; gli appuntamenti sono nei calendari “Cesena dei Quartieri” e su Google 
Calendar. 
Progettualità: 
- rilancio “Cesena Green City”; valorizzazione degli “spazi di comunità”; - valorizzazione 
“Impianti sportivi”. 
Proposta per superare “Carta Bianca”: LLPP/Manutenzioni:  
1) “Una grande opera per ogni Quartiere”, da individuare e segnalare; 
2) “Grandi manutenzioni”  (da condividere con il Quartiere): decidiamo e condividiamo insieme, 
con risorse già a bilancio nell’anno. 
3) interventi di “piccola manutenzione”: a ciascun quartiere una quota a disposizione, 
immediatamente cantierabile. Interventi su segnalazione del Presidente. 
Sono stati annunciati: 
- un’eventuale valorizzazione degli orti di quartiere, con possibilità di coinvolgere anche per 
giovani; 
- attenzione agli appuntamenti fissi dei quartieri, con “contratti di servizio” per le attività 
individuate dai singoli Quartieri; 
- messa in rete dei centri lettura dei quartieri. (La nostra Biblioteca è già in rete da agosto 
2018, e lo scorso anno ha firmato un “patto di collaborazione”); 
E’ seguito l’intervento dell’Assessore C. Labruzzo (Assessora ai Servizi per le persone e le 
famiglie), con informazione su “aree di intervento” del suo assessorato (Minori e famiglie; 
Adulti; Marginalità; Anziani; Disabili); informazioni sullo “Sportello Sociale” (0547/356856 - 
martedì e giovedì 8,30/13 per fornire informazioni e fissare appuntamenti con Assistenti 
sociali); seconda possibilità richiesta “Buoni Spesa”; rilancio dell’Affido; Emporio solidale; 
Sportelli sanitari. 
CdQ Oltresavio: sarà opportuno sviluppare ed approfondire le tematiche del Sociale 
nel Consiglio di Quartiere, incontrando l’Assessora C. Labruzzo. 
 
Presa d’atto dell’esito del bando regionale che riguarda la Scuola dismessa di Diegaro, in 
attesa di conoscere, condividere e partecipare come Quartiere, cittadini e Associazioni ai 
percorsi di riuso-rigenerazione, coprogettazione e amministrazione condivisa di questo spazio. 
Il Servizio Partecipazione ha già precisato che la lista degli immobili che possono essere 
utilizzati dai Consigli di Quartiere per l'esercizio delle attività di partecipazione, come previsto 
nel Regolamento dei Quartieri, sono le nostre Sedi, regolate da un apposito disciplinare per la 
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concessione, approvato dalla Giunta Comunale; tenere conto che nella Sede Ippodromo, la sala 
ex Garage è in carico al Servizio Giovani e non più al Servizio Partecipazione, ma che abbiamo 
chiesto a Silvia Canali che venga considerata per eventuali attività rivolte ai giovani e 
sollecitate dal nostro Quartiere (in questo caso riguarderanno sia la Comm.ne Sociale che la 
Comm.ne Giovani). Il Presidente ha sentito il dirigente M. Gaggi del "Progetto giovani", che ha 
in carico la sala e che è disponibile a confronto e incontri su progetti individuati dal nostro 
Quartiere. 
 
Il CdQ delibera di inserire le attività delle due aree ortive Oltresavio nella Commissione:  
SOCIALE E SANITÀ, INTEGRAZIONE E INCLUSIONE, CULTURA, SICUREZZA, ORTI. 
 
Comunicazioni dei Referenti di Commissione. 
 
01) LLPP, PUG, PUMS, PEBA. 
Valter Scarpellini con interventi/integrazioni di Vladimiro Santi e Denis Parise. 
Discussione su quanto proposto dal Vice Sindaco C. Castorri in merito al superamento di “Carta 
Bianca”.  
In particolare la Commissione analizzerà gli interventi ancora in sospeso, entrati nella 
graduatoria per l’intervento dei cittadini, ammessi dai tecnici comunali ed approvati 
dall’Amministrazione. Gli stessi verranno portati all’attenzione del Vice Sindaco e seguiti negli 
iter esecutivi. Il Consiglio sarà aggiornato degli esiti e delle eventuali problematiche. 
Sul tema della “grande opera”, dopo avere dato la possibilità ai cittadini presenti di esprimersi 
sulla ciclabile fino a Diegaro, dopo discussione che riguarda anche la ciclabile sulla Dismano, si 
rimanda al prossimo Consiglio (lunedì 8 febbraio 2021), dopo avere acquisito informazioni e 
fatto approfondimenti sulla ciclabile Diegaro e sulle opere indicate prioritarie per il bilancio 
2021 (vedi Consiglio del 26.11.2020). 
Per elenco sospesi Carta Bianca, ripresi nei CdQ precedenti, tenere conto che per asfaltatura di 
Via Verghereto e Via Balze, come da PGN 8067/331 del 18.01.2021, saranno in corso dal 
25.01. al 12.03 i lavori di sottoservizi Hera. 
Da Consiglio del 26.11.2020: Asfaltatura Via Verghereto e Balze. 
Incontro con Vice Sindaco e Ass. Castorri del 23.09.2019 (Hera non ha eseguito le fogne miste. Lo 
faranno loro contestualmente alle fogne). 

DA SEGUIRE. 
 
02) SCUOLA, PIEDIBUS, GIOVANI: Silvia (Scuola), Paola e Francesca (Giovani) 
Silvia Zanotti. La Commissione verrà convocata dopo incontro previsto giovedì 21 gennaio con 
il Preside della Scuola Media, Marco Ruscelli. Incontri successivi con referente Piedibus 
Oltresavio e Ass.ne Genitori D. Alighieri, in attesa incontro con la Dirigente del 2° Circolo. 
Vengono anticipate le linee programmatiche di coinvolgimento e progettazione attività con la 
Protezione Civile, continuando con quanto già realizzato in precedenza con buoni risultati. 
 
03) SOCIALE E SANITÀ, INTEGRAZIONE E INCLUSIONE, CULTURA, SICUREZZA, ORTI. 
Evangelisti Matteo. 
In Commissione è stata evidenziata la necessità di conoscere lo stato dell’arte delle precedenti 
commissioni per poter fare il punto e vedere quanti dei vecchi progetti sono ancora aperti. 
Stabilire dei paletti, una cornice dentro la quale muoversi, cercando di definire quali sono le 
competenze e fino a che punto possiamo intervenire. Raccogliere gli ultimi verbali della 
commissione sociale del precedente mandato. Sapere quante risorse abbiamo a disposizione. 
Abbiamo poi fatto un brainstorming per mettere in campo idee ed aspirazioni dei membri 
dell’attuale comitato: 
Micro eventi nei parchi, nelle piazze, in spazi sparsi nel quartiere con finalità culturali e 
aggregative; mappatura spazi di quartiere in disuso o sottoutilizzati; monitoraggio delle 
situazioni di fragilità; incontri con i genitori (sostegno alla genitorialità) - gruppi di mutuo 
aiuto; case di quartiere: utilizzare spazi già esistenti per fare attività rivolti alle famiglie del 
quartiere (laboratori, incontri, etc); video sulle opere d’arte del quartiere da inserire sul sito e 
sulla pagina FB per far conoscere le bellezze anche nascoste del nostro quartiere; video 
concorso attraverso le arti visive (disegno, video, corto, etc) rivolto ai giovani - dai bambini 
agli adolescenti su come vedono e vivono il quartiere; Interrogarsi sulle situazioni di disagio 
che vivono i giovani nel nostro quartiere; un questionario on line per ascoltare e raccogliere 
idee proposte e criticità dei cittadini; realizzare una rete di ascolto fra e per i cittadini; 
adolescenti e arti (musica, danza, canto, etc): trovare una modalità anche in questo tempo di 
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covid per far esprimere i ragazzi; pranzo dei popoli di via Mami come modello da esportare 
(modello per ispirarsi per attività legate al sociale - momento di grande condivisione costruito 
nel rispetto delle diversità); evento musicale con il conservatorio di Cesena, evento estivo 
culturale e di aggregazione (concerti orchestrali sulle colonne sonore e video giochi); concorso 
cortometraggi coinvolgendo celebrità del quartiere; anziani: progetto benessere e 
socializzazione al parco con attività motoria a loro dedicata (in collaborazione con la 
commissione Ambiente e sport); Colombe di Pasqua per gli anziani soli. 
Dal brain-storming emergono molte idee e stimoli interessanti, non tutte saranno realizzabili 
da subito causa Covid e impossibilità di fare incontri in presenza. 
Il Covid insegna però come internet e il digitale possano essere strumenti utili per farsi sentire, 
per esserci e anche per fare comunità. 
Quando parliamo di cultura intendiamo diffondere tutte le arti (pittura, letteratura, danza, 
video gioco, fumetto, musica) e farlo in micro eventi coinvolgendo anche testimoni significativi 
(dal conservatorio a professionisti di Cesena conosciuti a livello internazionale). 
 
04) AMBIENTE, EDUCAZIONE AMBIENTALE, SPORT.  
Ambiente: Simonetta Gini. 
11.01.2021 - relazione su incontro con Hera, avente per oggetto: Riorganizzazione zona 
extraurbana 
Obiettivi Hera / Amministrazione Comunale. 
Riduzione dei rifiuti prodotti dal 20% al 15% (indifferenziato); Arrivare a 150 kg/ab/anno, 

Tariffa puntuale – pagare per il rifiuto realmente prodotto. 

Entro il 2022 è prevista la raccolta differenziata integrale per tutte le zone,  esterne e urbane. 
Le isole stradali (bidoni/cassonetti) saranno passo - passo eliminate, anche per rendere più 
pulite le strade. 
Contenitori domiciliari: contenitori con Tag utenza – Il cittadino ne deve avere cura e pulirli. Se 
si rompono si può portare nel centro Hera e verrà sostituito gratuitamente Bidoni standard: 
Indifferenziata 40lt,vetro 40lt, organico 25lt,plastica e lattine 40lt, carta 40lt. 
Per condomini fino a 5 appartamenti: raccolta integrale per famiglia (5 bidoni); 
Per condominio da 6 appartamenti in poi (3 bidoni differenziata)  a famiglia + 2 bidoni 
condominiali- 
Per entrare dentro le proprietà private dei condomini, sarà necessaria delega 
dell’amministratore condominiale ad Hera per entrare nella proprietà per il ritiro. 
I bidoni dovranno essere lasciati su suolo pubblico. Per proprietà private con terreno, si può 
richiedere che la possibilità di accedere per il ritiro, con delega, ma Hera preferisce non farlo. 
Si devono rispettare giorni/orari.  Dovesse accadere che qualcuno inciampa sui bidoni, la 
responsabilità ricade su Hera. Se il bidone però è depositato su suolo pubblico in un giorno 
sbagliato, la responsabilità ricade sul cittadino. 
Si può richiedere compostiera ad Hera . Sconto Euro 6,00 anno/persona del nucleo familiare su 
Tari. 
Le consegne dei bidoni saranno effettuate da operatori Hera con tesserino e gilet Hera 
(riconoscibili). Non entrano né devono chiedere di entrare in casa. Consegneranno bidoni con 
tag utenza . Non chiedono soldi. Passeranno 2 volte, se non consegneranno lasceranno  avviso 
con indicazioni sul ritiro.  
Raccolta a domicilio: il ritiro dei rifiuti ingombranti saranno effettuati gratuitamente su 
richiesta o portati nelle stazione ecologiche.  
Area riuso: nella stazione eco di via Romea si trova un’area dove si possono lasciare oggetti 
ingombranti in buono stato e possono essere presi da chi ne ha bisogno. 
Rifiuti del giardino: cercare di smaltire in  modo autonomo se si ha la possibilità oppure 
chiamare Hera.  
Se il bidone non basta (per qualsiasi rifiuto) mettere dentro un sacco di plastica chiuso 
accanto/sopra il proprio bidone. Sul proprio bidone (nei condomini) si può scrivere il proprio  
nome. Attivare sempre il blocco antirandagismo (manico in avanti). 
Rifiuto indifferenziato: limite 150 kg annuo/ab.: 
Per figli entro 3 anni ed anziani, concordando con Hera, si può effettuare un ritiro in più 
gratuitamente. Si paga il rifiuto.  
Lettiera gatti/cani: cercare di mettere il rifiuto in un sacco chiuso. Si paga il rifiuto. 
Utenze non domestiche: concordare con Hera le necessità. 
Ogni situazione anomala  è da segnalare su Il Rifiutologo. 
Ad Hera non  risultano disservizi. 
Tariffa Tari massima  
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Note del Quartiere: 
• verificare ritiri più idonei  durante le festività; 
• capire con Hera quanto rifiuto produce un animale domestico e quantificarlo in Euro; 
• Indifferenziata – trovare modo per avere sgravi (verificare le possibilità effettive);    
• Segnalare a Rifiutologo e Cesena Segnala così l’amministrazione comunale sarà a 

conoscenza dei vari disservizi di Hera (avendo concesso la gestione dei rifiuti). 
 
Verbale Ambiente-Sport. 
16.01.2021 - Simonetta Gini, Lorenzo Ceccarelli. 
• Recepire quali progetti del mandato passato non sono stati realizzati. 
• Festa dello Sport Oltresavio. 

Lorenzo si è già mosso per consensi e permessi da parte del Comune per 2 giorni di sport al 
Parco Ippodromo con consenso da parte degli interpellati; Realizzazione maggio 2021 in 
forse  causa Covid, obiettivo  maggio 2022 .  
La festa avrà lo scopo di promuovere tutte le attività/discipline sportive del Quartiere che 
nella 2 giorni potranno promuovere gratuitamente la propria disciplina. Si potranno provare 
le discipline, corredando l'attività da esibizioni, incontri, conferenze a tema sportivo.  
Le attività spaziano da calcio, basket, tennis, pallavolo etc a danza, attività da palestra, 
skateboard e altro. La 2 giorni sarà promossa anche in ambito scolastico: ogni classe delle 
scuole di quartiere seguirà un percorso attribuendosi un punteggio (punteggio di classe). Le 
classi che avranno il punteggio più altro riceveranno un premio (da definire). 

• Oltresavio è una cittadina nella città per cui si potrebbe ipotizzare di ridare vita ad aree 
depresse come piazza Anna Magnani (individuare altre aree come Tipano o Diegaro) con un 
mercato di domenica mattina , permettendo così alle aziende agricole del quartiere e ai 
vivai di poter esporre i propri prodotti. 

• Riuso: proporre, con il mercato della domenica mattina, una parte dedicata al riuso (giochi, 
dischi, cose usate etc come veniva fatto davanti al Bar Roma)  anche con la partecipazione 
dei bambini che possono vendere i propri giocattoli che non usano più.  

• Riuso: laboratorio per anziani (presso la loro struttura) e laboratori presso strutture del 
quartiere, per bambini /ragazzi/adulti per imparare il riutilizzo di materie prime come 
vetro- plastica (con commissione sociale/cultura); eventualmente da vendere nel mercatino 
di quartiere. 

• Nel percorso che da parco con pista da pattinaggio arriva fino al Parco per Fabio: ripristino 
attrezzature da ginnastica. 

• Pulizia maggiore per i parchi del quartiere - pensare di recintare i parchi e chiuderli la sera 
per non fare accedere la notte e lasciare bottiglie di alcoolici e sporco.  

• Tratto di ciclabile dal Ponte Vecchio al Ponte Nuovo (lungo il fiume). Ipotizzare di utilizzare 
dello stabilizzato per rendere quel tratto più fruibile alle carrozzine. 

Ciò che è emerso dall'incontro è che la situazione Covid non agevola certo il nostro lavoro ma 
ci ha dato l'opportunità di capire quali siano le esigenze. Anche da istanze dei cittadini, quello 
che ad oggi preme di più e se ne sente fortemente la mancanza, per la Commissione è riempire 
il vuoto dato dalla mancanza di socialità, anche nell'ambito dello sport e ambiente. 
 
05) COMUNICAZIONE, INNOVAZIONE TECNOLOGICA, DIVARIO DIGITALE  
Alex Giovannini e Chiara Bedei. Presentazione e illustrazione con slide. 
• Con il nostro lavoro ci occupiamo di garantire: Trasparenza, Partecipazione, Collaborazione. 
• Comunicazione, per Coinvolgere e stimolare i residenti alla partecipazione alle attività e alla 

quotidianità del quartiere. 
• www.quartiereoltresavio.it come: 

- bacheca del Quartiere, con news, eventi e comunicazioni; 
- archivio documentale, con verbali, etc. 
- Consiglieri e Commissioni, chi siamo e le nostre attività; 
- Newsletter, con le notizie più importanti; 
- Contatti, per raccogliere segnalazioni e contributi. 

• SocialNetwork 
- Facebook 
- Instragram 
- Telegram 

• Bacheche diffuse  
- Identificare luoghi significativi del Quartiere, per creare bacheche diffuse sul territorio per 
le persone che non hanno accesso alla rete. 
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- In ottica di sostenibilità, si potrebbe impiegare materiale di riciclo sia per le strutture 
indicate che per il cartaceo da stampare per eventi e comunicazioni ai cittadini, 
relativamente al Quartiere. 

• Facilitare ed agevolare la comunicazione nel lavoro e nelle attività dei consiglieri 
• Piattaforma Cloud 

- Calendario (Google Calendar) 
- Cartelle condivise (Google Drive). 

• Innovazione Tecnologica 
- rispondere in modo nuovo a bisogni della società, emergenti o già presenti, costruendo 
nuove relazioni e collaborazioni tra pubblico, privato e terzo settore. 

• Digital Innovation Hub 
- Quartiere Laboratorio Aperto, come occasione per coinvolgere la comunità al mondo 
dell’innovazione, attivando e gestendo percorsi partecipativi strutturati su specifiche aree 
tematiche per cittadini, imprese ed associazioni del territorio. Stimolare e promuovere la 
domanda di innovazione del sistema produttivo locale, rispetto alle opportunità offerte dalla 
digitalizzazione al mondo Industria 4.0. 

• Biblioteca Digitale 
- Potenziare il ruolo della Biblioteca di Quartiere attraverso l’impiego di servizi digitali per 
gli accessi, le consultazioni ed i prestiti librari. Con le chiusure degli spazi culturali, la 
digitalizzazione deve essere motore di crescita del patrimonio che rappresenta la nostra 
Biblioteca di Quartiere. Supporto all’intervento dell’amministrazione di potenziamento delle 
strumentazioni informatiche e tecnologiche. 

• Divario digitale 
- Azzerare le disuguaglianze tra chi può accedere e chi no alle possibilità del digitale e alla 
banda ultra larga. 

• Casa digitale del Cittadino. 
- Facilitare l’interazione dei cittadini con gli strumenti digitali messi a disposizione 
dall’Amministrazione (SPID, fascicolo sanitario elettronico, ecc), in ottica dell’affermazione 
ampia della dimensione globale del concetto di cittadinanza digitale, dove il digitale diventa 
strumento potente di facilitazione. Cittadini al centro, nessuno escluso. Questo il punto di 
partenza e il punto di arrivo. 

• Formazione permanente al Digitale. 
- Inclusione digitale e alfabetizzazione digitale; 
- sviluppo delle competenze chiave del futuro per i giovani; 
- reskilling dei lavoratori per allinearsi all’evoluzione dei lavori sempre più “pervasi di 
digitale” e ai nuovi lavori; 
- creazione di ecosistemi a supporto dello sviluppo di competenze “del futuro”, con una 
sinergia tra scuole, università e imprese (ad es. incentivando l’approccio femminile alle 
discipline STEM). 

• Accesso ai Dispositivi e alla Banda Larga. 
- Monitorare nel tempo, attraverso un censimento costante delle necessità, le esigenze in 
termini di connessione e dispositivi digitali a cominciare dalla disponibilità per le famiglie 
meno abbienti, alimentando la ricerca di sponsor privati, segnalando eventuali necessità 
all’Amministrazione Comunale. Incentivare il riciclo e il riuso dei dispositivi, collaborando 
con il progetto Trashware Cesena. 

 
La Relazione sul lavoro della Comm.ne PATTI DI COLLABORAZIONE, PROCESSI DI 
COPROGETTAZIONE E RIGENERAZIONE sarà inserita all’odg del Consiglio che sarà 
convocato il giorno 8 febbraio 2021 alle ore 21,00. 
 
Punto 2 odg: varie ed eventuali. 
 
01) - Tamponi in Via Viareggio. 
Oltre alla sala di Piazza Magnani, di cui abbiamo dato informazione al CdQ precedente, si 
prende atto del PGN 1722/331 del 05.01.2021 avente per oggetto “via Viareggio, posti auto di 
sosta presso farmacia comunale, divieto di sosta con rimozione”  per tre settimane (11-16 
gennaio; 01-06 febbraio; 22-27 febbraio, dalle 7,00 alle 20,00 saranno occupati cinque posti 
auto presso la farmacia di Via Viareggio per eseguire con un camper il servizio dei tamponi 
nasali a prevenzione della pandemia Covid. 
2) Buoni Spesa: seconda tranche. 
E’ online sul sito del Comune di Cesena https://www.comune.cesena.fc.it/buonispesa 
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l’Avviso per l'assegnazione della seconda tranche (18-22 gennaio) dei buoni spesa in favore dei 
nuclei familiari che stanno subendo le conseguenze delle misure restrittive messe in atto per 
limitare la diffusione del contagio del Covid. 
 
Prossimo Consiglio: Lunedì 8 Febbraio 2021. 
 
La seduta è tolta alle ore 23,20. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 


